

“容总，麻烦您尽快整理一下3月份的发票和银行对账单等材料发给我。时间比较紧张，要不来不及申报了”，一早收到代记账财务公司人员发来的提醒信息。

“好的，正好我今天有时间，我今天处理完。” 这消息回复得前所未有的及时，我现在的确有大把时间处理这些事务了。从1号就收到了提交材料的通知，由于各种原因一直拖着没办，计划10号前处理完成即可。

我赶紧打

开电脑，从开始菜

单中找到“工行网银客户端软件”，

再点击“ICBC在线银行”，就打开了中国工商银行的网站，快速找到“企业网上银行

登录”，点进去以后看到“U盾登录”时，我傻眼了。由于隔离匆忙，我忘记带U

盾出来了。。。

金融@家

企业网银

U盾登录

建议您下载并使用**网银助手**，用于安装证书驱动及网络安全控件，安装后请刷新当前页面。为确保您的使用体验，请使用IE8以上版本浏览器登录。

[热点解答](#)

[如登录遇到困难，请点击这里](#)

突然意识到问题的严重性了，没有U盾，网上银行一切操作都无法完成，打印明细单、回单，转账汇款。马上就到10号了，员工的工资还得发放。如果等到隔离期结束，那拖欠工资就快1个月了。赶紧咨询一下吧：

“我忘带U盾出来了，要月底才能拿到。”

“那您去银行打印流水吧。”

“可是我现在被隔离在酒店了，出不去。”

“那能否让人帮您取一下U盾给您寄过去呢？”

“不行，我们全家人都被隔离了，家里没人，楼也被封了。”

“您可以联系一下银行客户经理，看看能不能把数据导出来。”

当初在柜台办理的时候，是有个客户经理给我介绍了一下自己，让以后有事找她，好像电话记在一堆公司资料里面了，我当时也没有存她的电话号码。只能通过网上搜索银行的固定电话咨询了。

通过座机打过去，是一位男士接的电话，我说明来意以后，他就去找客户经理去了。不一会，一个热情又职业的声音传过来，“喂，您好，请问您说的情况具体是什么样的？”

“我现在被隔离了，没有U盾，但是我想打印对账单之类的，您这边是否能帮忙导出一下？”

“我们也没办法导出，因为涉及到客户资金信息，必须要U盾。”

“我授权你们查询一下明细什么的，你们可以做人脸识别，这样可以吗？”

“不可以的，我们这边机器不能这么操作。”

“那我现在需要给员工发工资，也没有U盾，能不能委托你们代发啊？”

“需要您这边到柜台来办理授权。”

“那我可以补办一个U盾吗？需要哪些资料？”

“可以的，您可以让财务人员带上公章，财务章，人名章到柜台办理，到时候需要对您进行资料审核。”

“可是我的公章跟U盾在一起，都在家里拿不出来。”

“那就没办法了。”

“好吧，谢谢啦！”

想起昨天我收拾的那一大箱子东西，我还窃认为自己准备充分，21天都没问题。才

隔离第二天，就来了个下马威，U盾没带，这不相当于账户被冻结21天嘛。

带着沮丧的心情，又开始看小区群消息。发现大家都开始面临各种缺乏物资的难题，有笔记本电脑在单位没法办公的，有孩子需要上网课没有电脑的，书本在学校没带的，有缺乏各种生活物资的。想想我这个缺U盾的问题还不算严重，就感觉稍微轻松一些，这些财务问题想想办法也能解决。

经过大家的反复咨询，我们了解到酒店隔离期间，其实还是可以送东西进来的，不过要求全部包装好以后，做好防湿，包装上写好房间号，因为工作人员会整体消毒，到时候由门口保安给送进来。外卖和食品，还有剪刀等尖锐物品不能送。

看完群消息，静下心来，就要考虑公司运营的情况了。目前公司除了我还有2人，回想这1年来，有人来，也有人走，最后留下的这两位，无论是从能力、品性、还是忠诚度上来说，都是难得的伙伴。这几天我没去公司，不用我交代，工作也开展得妥妥当当。想到这，心里很欣慰。突然觉得以后新招员工的时候，可以增加一个判断标准，“如果我被隔离了，是否放心把工作全权交给ta？”

昨天突然被隔离，我在工作群里做了简单的交代，大家开玩笑说成留守儿童了，我意识到，大家真是把公司当成家了。突然感受到一种温暖，也有了更多的责任感。希望疫情早点过去，把公司好好运营起来，不仅让大家有事做，也有钱赚。



想想创业这一年来，虽然没有赚到钱，但我的收获还是很大的，不仅把书本上学的管理知识落实到了真枪实弹的日常经营中，个人也有了很大的提升，这些财富比在商学院学到的更加宝贵。带着教练状态去创业，就算经历艰难险阻，也能快速调整到积极乐观的心态。这些都是为未来成为优秀的企业教练打下的良好基础。

想着想着，门外有人敲门了，原来是测核酸的时间到了。两位工作人员推着流动检测车挨个房间取样，都是鼻拭子。这个鼻子捅得可真难受啊，想到21天每天都要来这么一下的话，真是够呛。



捅完鼻子就想吐槽，最好的地方就是我们隔离群了。大家果然纷纷在群里吐槽，有的人竟然都被捅出鼻血来了。吐槽完以后，鼻子的难受劲儿也过了。大家就开始讨论，这21天怎么打发时间呢？还有热心的邻居介绍锻炼经验和方法，八段锦，健身操，Keep等等。

想想我上次练Keep还是2020年疫情刚爆发时，不能出去，就天天在家练Keep，那时候简直就是身体状态的巅峰期。后来断了就一直没有锻炼，现在稍微练一练就累得不行，以前当做热身的活动，现在都快坚持不下去。希望这次隔离21天，能让我养成健身的习惯。

练了20分钟，就瘫倒在床上，才发现肚子饿得咕咕响，似乎都开始低血糖了。索性就躺在床上等送餐，果然11:30不到就送来了两大盒快餐。迫不及待地吃了起来，但即使这样，也没吃完。两个人剩的加起来都有一份餐了。我和姐姐商量，咱们这样太浪费了，从晚上起，咱们每顿饭就只要一份吧，这样就刚刚好。